

## **Сюжет Drakensang Online:**

Кровожадные монстры вырвались из Царства Теней в Мир Живых и сеют хаос. А еще пророчество о могучем Драконе, который должен человечество. Началась кровопролитная война. Силы неравны. Но шанс на победу есть, покуда существуют герои.

Вы выбираете между Истребителем Драконов, Магами Круга и Следопытами. Каждый из них способен отложить Апокалипсис.

Среди игровых задач - квесты, уничтожение монстров, исследование темных подземелий и дуэли.

## **Геймлей Drakensang Online**

Игра стартует с серии затяжных квестов. В деревушке вы встречаете NPC, которые дают вам различные задания - поиск предметов, передача тайных посланий и истребление монстров, ловля рыбы, ликвидация опасных гремлинов.

Автор:  
17.02.14 20:35 -



## Путешествия по подземельям и дуэли в Drakensang Online

[Официальный сайт](#) [игры](#) !

Не каждый игрок решится войти в подземелье, потому что там вас ожидают монстры и боссы высокого уровня. Некоторые подземелья можно исследовать только в союзе с другими игроками. Для групповых действий присутствует внутренний чат - общайтесь между собой. В *Drakensang Online* также присутствует стандартная опция «Пригласить друзей» для групповой игры.

Чем больше играешь, тем больше новых территорий открываешь. Масштабы игрового мира впечатляют - тут вам и средневековые крепости, и зеленые пастбища, и хмурые болота и темные леса.

В определенный момент станет доступна PVP арена. Здесь вы можете помериться

Автор:  
17.02.14 20:35 -

мастерством в искусстве битв с другими игроками.

## Впечатляющие возможности - айсболы и телепортация

Система навыков Drakensang Online стандартна. Несколько десятков навыков для освоения. Правда, половина из них - улучшенный вариант базовых умений. К сожалению, процесс прокачки немного затянут из-за высоких требований по уровню к каждому навыку. Так, для применения некоторых навыков нужна мана или ярость. Ману можно купить, а вот ярость придется накапливать в процессе убийства монстров.



Вы можете развивать навыки своего героя в сторону льда или пламени, или выбрать световые навыки или телепортацию. Однако придется прокачивать героя до 18 уровня, чтобы получить интересные комбо.

Если говорить о качестве самой игры, то она на уровне. Анимация соответствует

Автор:  
17.02.14 20:35 -

---

современным требованиям. Со звуком тоже полный порядок.

## 1000 и 1 мелочь в Drakensang Online

Валютная система сбалансирована, поэтому за заработанные монеты вы можете купить много полезных предметов - эликсиры здоровья, ману, амулеты, свитки, ключи, сундуки с сокровищами и многое другое. Отдельного упоминания заслуживает оружие - клинки, топоры, мечи, посохи, дубины и т.д. А вот с кастомизацией персонажей есть небольшие нюансы. Герои сильно похожи друг на друга, поэтому трудно сделать внешность своего персонажа уникальной. Да, и выбор одежды и брони достаточно скуден.

Но в итоге положительные черты **Drakensang Online** все равно перевешивают все недочеты. Как очередной представитель MMORPG - это весьма достойный экземпляр. Здесь нашли отражение классические hack-n-slash PC игры в духе средневековья. Это игры для лентяев, потому что здесь не нужно искать приключения. В Drakensang Online неприятности сваливаются на вашу голову, как дождь. Уверены, что фанаты оригинального сериала The Dark Eye и почитатели Diablo 2 найдут Drakensang Online замечательной браузерной игрой.

[Играть в Drakensang Online на сайте игры](#)

Read more <http://androidone.ru/news/item/drakensang-online-yarkiy-mmorpg-fenomen.html>